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Prova VOI per selezione in Lepida Scpa 32_2024D7.

Avviso di Selezione pubblica per 'assunzione a tempo pieno e indeterminato di 1 posizione per il Dipartimento D7 in
Lepida ScpA

1. Email *

2. COGNOME *

3. NOME*

PROVA VOI

E' RICHIESTA UNA SOLA RISPOSTA PER OGNI DOMANDA. LE 4 OPZIONI PROPOSTE SONO TUTTE PRECEDUTE DA UN CODICE
ALFANUMERICO DI 4 LETTERE E DA UN TRATTINO (-). TEMPO A DISPOSIZIONE: 45 minuti
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4. |l Risconto Passivo é: *

Contrassegna solo un ovale.

MFET - Un valore di rettifica
LQIM - Un valore di integrazione
YCCB - Un valore da calcolare in sede di stesura bilancio

MIAU - Uno sconto

5. Quale tra queste affermazioni descrive correttamente i regimi di Reverse Charge e Split Payment *

Contrassegna solo un ovale.

SBAZ - Con il reverse charge io ricevente della fattura maturo l'obbligo di integrazione della stessa e il
conseguente versamento delllVA relativa. Con la ricezione di una fattura in split payment sono tenuto al versamento
delllVA in essa contenuta per conto del soggetto emittente

EHXU - Le fatture con il reverse charge devono essere integrate con [IVA mentre le fatture in split payment sono
gid comprensive delllVA

TCFF - Il debito verso il fornitore € uguale allimponibile delle fatture

HNSS - & una scelta del fornitore quale dei due regimi applicare
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6. Individuare il significato corretto dell'espressione "EBIT" *

Contrassegna solo un ovale.

ICVP - Valore aggiunto - costi esterni - costo del lavoro - amm.ti e sval.ni
XNKG - Valore aggiunto - C.P.
KVQM - Valore aggiunto - amm.ti e sval.ni

XCTI - Utile post imposte

7. Qual¢ il limite previsto per procedere con un affidamento diretto? *

Contrassegna solo un ovale.
ZNHV - 140 mila euro per servizi e forniture 150 mila per esecuzione di lavori
UONX - 140 mila euro per servizi e 150 mila euro per esecuzione di lavori

HXBU - 140 mila euro per ogni tipologia di approvviggiornamento

WXDN - Non sono posti dei limiti normativi ma solo a livello di scelta aziendale
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8. Alfine dirispettare i principi di competenza in sede di stedura di bilancio, cosa € necessario fare: *
Contrassegna solo un ovale.
ZVRN - Elaborare scritture di rettifica, integrazione e completamento
LDSM - Verificare congruenza tra costi e ricavi di competenza
CUZU - Rilevare gli ammortamenti
RZUH - Fare un bilancio di verifca
9.

La contabilitd industriale e contabilitd generale cosa hanno in comune: *

Contrassegna solo un ovale.

GGBO - Possono essere consuntive
IJWZ - si occupano degli aspetti numerari

TTWB - Sono strumenti di analisi delle influenze extra imprenditoriali

WPKB - Partono dalla classificazione per natura dei ricavi
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10. Le immobilizzazioni immateriali sono: *
Contrassegna solo un ovale.

PBWI - valori economici ripartiti su pit anni
FIQM - immobilizzazioni
LPNN - & rappresentato nello SP

ZDVM - fonti di impiego

11. Cosa serve il BEA *
Contrassegna solo un ovale.

KDWL - Trovare il punto di pareggio tra costi e ricavi
AEHA - Valutare possibile prezzo di vendita
YHZX - Trovare punto di equilibrio finanziario

KTUY - A determinare il Business Ethernet Access
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12. Laripartizione nei centri di costo in azienda di produzione di servizi: *

Contrassegna solo un ovale.

XHAE - permette di ripartire i costi tra i servizi offerti in modo pit preciso
LDIT - € una rappresentazione pit chiara ma frutto di stime
RUUQ - € uno strumento utile per le imprese medio grandi

CNUT - non € adatta alle aziende multiservizi

13. Il corretto significato di fonti dello SP &: *

Contrassegna solo un ovale.
ACKX - totale del passivo
IOFT - Passivo corrente

FUAW - Passivo immobilizzato

LZRS - Attivo circolante
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14. Cos'é la cessione di credito *

Contrassegna solo un ovale.
IMDR - Accordo secondo il quale un soggetto, detto cedente, trasferisce a un altro (cessionario) il suo credito
verso un debitore (ceduto)

DHJC - Accordo secondo il quale un soggetto, detto cedente, trasferisce ad un'istituto bancario il suo credito
verso un debitore (ceduto)

KXSN - &€ come anticipo fatture con l'aggiunta di un corrispettivo

NQCD - Equivalente all'anticipo fatture

15.  Quali sono gli adempimenti preliminari alla liquidazione di un fornitore da parte di una PA *

Contrassegna solo un ovale.

GWNL - Durc, 48-bis(ove neccessario)
AEKW - Durc, 48-bis
CITC - Durc

YCGY - Nessun adempimento particolare
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16. In ambito gare pubbliche, cosa sono il CIG e il CUP? *

Contrassegna solo un ovale.

OZCN - CIG: Codice Identificativo Gara CUP: Codice Unico di Progetto
QKVO - Sono sempre associati
TNUJ - Possono essere da 10 a 15 caratteri

VGSO - CIG: Cassa integrazione Guadagni CUP: Centro Unico Prenotazioni

17. Nella contabilitd industriale: *

Contrassegna solo un ovale.
FMJO - Il full costing ha una visione miope nel breve periodo rispetto al direct costing sulla valutazione
dellefficienza aziendale
HVMY - Nel direct costing sono considerati i costi del personale dedicato
QZDN - Il full costing serve per attribuire alla commessa costi variabili e costi fissi specifici, ma non quelli comuni

BQJS - Con il direct costing si attribuiscono alloggetto di rilevazione i costi fissi
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18. Coséil ROS *

Contrassegna solo un ovale.

RBGV - Reddito Operativo / Fatturato *100
DSAU - Redditivitd calcolata sul valore A del conto economico di bilancio
PIPQ - Valore Aggiunto / Fatturato *100

ZIYK - Raggruppamento Opertivo Speciale

19. | costivariabili sono quelli: *

Contrassegna solo un ovale.
IGOE - Il cui ammontare varia al variare delle quantitd prodotte
EORS - Direttamente imputabile ad ogni centro di responsabilita

EUKB - Riferibili a pit commesse

SFZM - Il cui ammontare ha un valore statico
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20. Qualisono i passaggi da eseguire al momento dell'esecuzione di un pagamento verso un fornitore? *

Contrassegna solo un ovale.
AVIA - Verificare l'esistenza di una partita passiva in scadenzario relativa al fornitore e procedere alla
registrazione contabile del pagamento
ZVFO - Verificare l'esistenza dellanagrafica fornitore e procedere alla registrazione contabile del pagamento

PCXD - Procedere alla registrazione contabile sulla scheda del fornitore indipendentemente dall'esistenza di un
debito

RCYE - Cercare IBAN

21. Il contributo in conto capitale *

Contrassegna solo un ovale.

RNPL - Diminuisce il valore storico di una immobilizzazione
SWFQ - Va iscritta nello SP e nel CE
DFZB - Va iscritta nel CE

WHVJ - Non incide sulle immobilizzazioni

https://docs.google.com/forms/d/1THWY XYjb8XSz7DgaM-k50n8kUrINvidcJI7cbiGa xLM/edit 10/11



19/12/24, 11:07 Prova V01 per selezione in Lepida Scpa 32_2024D7.

22. |l costo del personale a fine anno *

Contrassegna solo un ovale.

LIBS - Tiene conto del residuo ferie, permessi, mesilitd aggiuntive maturate
VPQZ - Tiene conto delle mesilitd aggiuntive maturate
WDBO - Corrisponde alle mensilitd erogate

QAMO - ¢ pari al debito verso dipendenti

23. Lindice dirotazione dei crediti: *
Contrassegna solo un ovale.

FUHA - é il rapporto tra valore della produzione e crediti commerciali
SUWW - serve a monitorare i tempi di incasso delle fatture emesse
UGEL - é il rapporto tra ricavi e crediti

ROGB - indica le condizioni contrattuali di incasso

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

Google Moduli
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